
 

 

«ΠΡΟΣΩΠΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΒΑΣΕΙ ΠΡΟΦΙΛ ΠΕΛΑΤΗ»  

1. Οι εν λόγω προσφορές είναι απόλυτα προσωπικές, δεν μπορούν να αντικατασταθούν με μετρητά και δικαιούχοι είναι 
μόνο όσοι έχουν δώσει την συγκατάθεση τους για την Δημιουργία Προφίλ Πελάτη (αναλυτικά το κείμενο της συγκατάθεσης 
θα το βρείτε εδώ) και εφόσον η εταιρεία ΓΕΡΜΑΝΟΣ, τους έχει ορίσει δικαιούχους, την εκάστοτε χρονική στιγμή, για 
συγκεκριμένη προσφορά. 2. Για την λήψη της προσφοράς, απαιτείται η αγορά του συγκεκριμένου προϊόντος, με έκδοση 
απόδειξης λιανικής πώλησης ή τιμολογίου. 3. Οι προσωποποιημένες προσφορές, μπορεί να αφορούν σε έκπτωση αξίας ή 
ποσοστιαία . 4. Η κάθε προσφορά έχει συγκεκριμένη διάρκεια. Η διάρκεια αυτή, π.χ. 10 ημέρες, αναφέρεται ρητά στο sms/ 
email, μετά το πέρας της οποίας, ο δικαιούχος δεν μπορεί να την λάβει. 5. Ο δικαιούχος της προσφοράς, για να την λάβει, 
πρέπει κατά την αγορά, στο φυσικό κατάστημα, να δώσει τον αριθμό του κινητού του τηλεφώνου, το οποίο είχε δώσει 
όταν είχε συναινέσει για την δημιουργία Προφίλ Πελάτη, έτσι ώστε να εμφανιστεί αυτόματα, στο ταμείο, η αντίστοιχη 
προσφορά. 6. O κάθε δικαιούχος θα μπορεί να λάβει έως 1 τμχ από την προσφορά, εκτός και αν αναφέρεται διαφορετικά 
στο ενημερωτικό sms/ email. 7. Εφόσον εξαργυρωθεί η προσωποποιημένη προσφορά, αυτόματα γίνεται ανενεργή. Σε 
περίπτωση που ακολουθήσει επιστροφή και εκ νέου πώληση, η προσφορά δεν εφαρμόζεται εκ νέου. 8. Συγκεκριμένα για 
τα φυσικά καταστήματα με το εμπορικό σήμα ΓΕΡΜΑΝΟΣ ως αγορά ορίζεται η πλήρης εξόφληση της αξίας του προϊόντος 
εντός της Διάρκειας ισχύος της προσωποποιημένης προσφοράς. 9. Κάθε δικαιούχος έχει δικαίωμα μόνο μιας (1) απόδοσης 
της προσφοράς, ανεξάρτητα από τις αγορές άλλων προϊόντων που θα πραγματοποιήσει. Η συμμετοχή προσδιορίζεται από 
Προφίλ Πελάτη, στο οποίο έχει συναινέσει να δημιουργηθεί και να διατηρείται. 

«ΠΡΟΣΩΠΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΕ ΑΓΟΡΑ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ SAMSUNG» 

Οι πελάτες - δικαιούχοι της παραπάνω προσφοράς, βάσει προφίλ,  θα ενημερωθούν μέσω SMS για την προσφορά. 

 

✓ Η προσφορά ισχύει έως 8/11 για αγορά 1 προιόντος Samsung  από τις κατηγορίες που συμμετέχουν : Smartphones, 
Tablets, Ασύρματα Ακουστικά, Smartwatches αξίας 100€ και άνω και μόνο από τα φυσικά καταστήματα (όχι για αγορά 
από το www.germanos.gr).  

✓ Στην ενέργεια συμμετέχουν όλοι οι κωδικοί από τις κατηγορίες: Smartphones, Tablets, Ασύρματα Ακουστικά & 
Smartwatches και μόνο αξίας 100€ και άνω.  

✓ Το ποσό της έκπτωσης που κερδίζει ο πελάτης εξαρτάται από την συνολική αξία των αγορών σε SAMSUNG προίοντα. Πιο 
συγκεκριμένα :   

 

 

 
 

 

 
 

✓ Στην περίπτωση που πελάτης αγοράσει 2 συσκευές Samsung , αξίας 250€ η καθεμία, θα δικαούται έκπτωση μόνο για τη 
μία συσκευή που αντιστοιχεί σε 50€ για επόμενη αγορά.    
 

✓ Η προσφορά της «έκπτωσης έως 200€» ισχύει επιπλέον της οποιαδήποτε έκπτωσης / προσφοράς διαθέτουν οι 
συγκεκριμενοι κωδικοί κατά τη διάρκεια της ενέργειας.  

✓ Εφόσον εξαργυρωθεί η προσφορά, αυτόματα γίνεται ανενεργή. Σε περίπτωση που ακολουθήσει επιστροφή και εκ νέου 
πώληση, η προσφορά δεν εφαρμόζεται εκ νέου. 

Για αγορές συνολικής αξίας: Έκπτωση ίση με: 

100-199€ 20 € 

200-399€ 50 € 

400-999€ 100 € 

>1000€  200 € 

http://www.germanos.gr/

